

扫描二维码
关注“上海社区发布”
官方微信公众号

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事

社区晨报

新泾镇党委、政府 联合出版

主动争当“小老虎” 咬紧牙关“奋力跳”

新泾镇召开 2025 年半年度工作会议



近日，新泾镇 2025 年半年度工作会议召开。会议传达学习贯彻十二届市委七次全会及十一届区委十次全会精神，总结上半年工作完成情况，部署下半年重点工作。会议强调，要认清形势、正视差距、直击根节，牢牢把握年中关键节点，铆足敢打敢拼敢争先的闯劲和拼劲，全力冲刺攻坚全年目标任务。

镇党委书记卞晓清指出，立足当前这一关键阶段，要坚持高标准和守底线相统一、抓整改与抓责任相统一、改作风与提质效相统一，并对下一阶段的工作提出四个方面具体要求：

一是要在贯彻落实市委、区委全会精神上下功夫。锚定区委提出的“三个区”战略定位和发展目标，必须正确认识、找准定位，准确把握东虹片区在其中的地位和作用，准确把握新泾镇在其中的优势所在和可行路径，准确把握镇集体企业贯穿其中的作用发挥。必须主动对接、乘势而行，主动纳入全区下一轮总体发展、对接具体项目，主动纳入优势产业导向、做好资源匹配，主动纳

入治理实践、强化服务保障，主动纳入自身优势、注重特色融合。必须锤炼本领、提升能级，着眼整体干部队伍的能力和水平提升，把“培育、使用、管理、输送”当作首要任务来抓。要将“精准性、全局性、前瞻性、坚韧性”的要求全覆盖地融入工作的各方面、各环节，抓出工作实效。

二是要在补强短板、提升效能上下功夫。要以“十年磨一剑”的韧劲，狠抓薄弱环节，拿出“中长跑”的心态，增强定力、耐力、意志力，切

实从能打“突击战”向善打“持久战”转变。要以“时不我待、只争朝夕”的紧迫感，加快重点工作任务落地，主动学会“弹钢琴”，科学制定“实施图”，切实克服“拖延症”。要以“经得住检验、留得下口碑”的标准，强化工作质量和效果，做到人尽其才、财尽其利、物尽其用，用实绩实效赢得群众“好口碑”。

三是要在规范有序、守牢底线上下功夫。深度聚焦巡察、审计等指出的问题，通过“抓细节、抓根本、

抓常态、抓长远”，从严从实、动真碰硬地推动各项整改工作，做到就事论理、举一反三，真正以“一件事”解决“一类事”。

四是要在提振精气神、干部能力素养“更上一层楼”上下功夫。必须围绕行为短板漏洞来抓队伍，通过“以事见人”，从“思维方式、工作态度、工作手势、工作认知”四个方面深挖不足、明确改进方向。必须围绕破除惯性思维来抓队伍，通过以上带下，逐步摆脱“固化思维”的路径依赖，跳出因循守旧、循规蹈矩的行为模式，学会用“进行时”“将来时”的眼光看问题、做工作。必须围绕树立标杆典型来抓队伍，以正面典型为榜样，以反面典型为警示，引导干部自律自省、正心修身，从而提振作风、激发内生动力。必须围绕强化系统整体来抓队伍，把加强干部队伍建设作为一项系统工程，树立以实干实绩为导向的“选育管用”全链条培养体系。

镇党委副书记、镇长蒋丽萍指出，下半年要积极贯彻落实好区委全会精神，以更加务实有力的举措

抓重点、抓落实，确保各项工作任务全面完成。在经济工作上持续发力。注重招商引资，强化产业发展。注重稳增长，强化税统联动。注重营商环境，强化服务实效。注重集体经济，深化产权改革。在城市更新上持续用力。持续推进架空线入地、雨污混接、精品小区、燃气旧管改造、加装电梯等城市更新项目。在民生保障上持续加力。持续完善“老少”服务供给，加快推进为民办实事，提升公共文化服务效能。深化“一网通办”政务服务，做好就业促进工作，落实救助帮扶。在社区治理上持续聚力。持续夯实生境社区建设。稳步推进“多格合一”网格治理，深入打造社区基层治理品牌，合力推动热线工作提质增效。在安全稳定上持续三年行动，加快推进安全生产治本攻坚三年行动，加快推进电动自行车充电场所建设，加快综治中心规范化建设，持续做好反诈工作。

会上，镇党委副书记吴道群、党委委员许晶晶、副镇长殷晖部署分管领域工作。新泾派出所、临空派出所分别作上半年治安形势分析。

三街镇携手

长宁“西片区”开展联组学习活动

在长宁区冲刺“十四五”收官、谋划“十五五”开局的关键节点，8月14日，“联学共建聚力 携手互鉴促发展”程家桥街道、北新泾街道、新泾镇联组学习活动在长宁区非物质文化遗产保护中心拉开帷幕。“西片区社会治理赋能集训季”计划正式发布。

本次联组学习旨在通过共学共享、互鉴互促，凝聚长宁西片区发展合力，提升三个街镇社区工作者的专业能力与实践水平，拓宽视野，推动资源共享、经验互鉴。程家桥街道、北新泾街道、新泾镇领导班子成员，各职能部门、综合行政执法队、各条线、各中心负责同志，各居民区党组织书记、居委会负责同志等150人参加。

首场活动中，上海市政府原副秘书长，现任国家行政学院兼职教授、上海开放大学公共管理学院首席教授、长宁区社会工作赋能咨询团核心专家柴俊勇，从责任担当、使命践行出发，结合鲜活案例作“担



当起肩负的责任与使命”专题讲座。他深耕信访维稳、应急管理一线数十载，对群众工作、社会矛盾调处、基层治理创新，有着深厚的理论造诣和丰富的实践经验。既有政治高度又有实践深度的授课，让众人获益匪浅。

当前，长宁区正以“拼字当头、

干字为要”的劲头推进“四力四城”建设。基层干部既要“低头拉车”夯实民生根基，更要“抬头看路”把握战略机遇；面对跨境数据流动、低空经济产业园等新课题，需以“登高望远”的视野破局；落实营商环境 8.0 版“八张特色牌”，需以“刀刀向内”的魄力革新；破解加梯

矛盾、物业治理等“老大难”，需以“久久为功”的韧劲落实。

为助力基层治理队伍成长，把联学共建成果转化服务群众的实际行动，打造共建共治共享的社区治理新格局，三个街镇联合举办“西片区社会治理赋能集训季”，现场发布“集训季”计划。

“集训季”由“联组共学”“示范共访”“主题共商”“风采共展”等方面内容组成。8月下旬至10月上旬，三个街镇的社区工作者将参访辖区内特色项目实施地和区域外社区治理示范点；10月中旬将开展座谈交流，分享学习体会，并围绕“如何践行新时代群众路线开展‘四百’大走访”“党建引领网格治理和物业治理”两个基层治理热点议题进行大讨论；10月下旬，在前期联组学习、参观学习、座谈交流的基础上，将通过案例分享、圆桌会议等形式展示赋能成果，由基层社会工作代表分享心得。

导读

军民鱼水情
同筑强军梦

P02

新泾镇这场全国
生态日活动超有料

P03

新泾萌娃
快乐“暑”不尽

P04

从“暖新服务”
到“双向奔赴”

P05

新泾镇《海派撕纸》
荣获第十届上海市
微电影大赛优秀奖

P06